



**НОВОГОДНИЕ
СОВЕТЫ
ИЛИ КАК
ПОДГОТОВИТЬ
РЕВЁНКА К ВИЗИТУ
ДЕДА МОРОЗА.**



Говорят, что все дети делятся на две группы, на тех, кто верит в Деда Мороза и тех, кто в него не верит. Дед Мороз со стажем может с полной ответственностью заявить, что это не так. ВСЕ!!! Дети верят в Деда Мороза.

Конечно, некоторым особо усердным родителям удается вселить определенные сомнения в души своих чад, однако эти сомнения полностью рассеиваются при встрече с настоящим Дедом Морозом. Встреча с Дедом Морозом для каждого ребенка огромное событие. Некоторые дети ждут этого дня целый год. Задача родителей не разрушить праздник и постараться подарить своему ребенку сказку. Можно, конечно, просто положить подарок Деда Мороза под елку или под подушку. Но будет гораздо лучше, если Вы пригласите настоящего Деда Мороза домой.

Это доставит ребенку неизмеримо больше радости и счастья. К приходу Деда Мороза необходимо подготовиться. Вы, конечно, знаете, о каком подарке мечтает Ваш ребенок. Если не знаете, то это легко выяснить. Поговорите с ним от лица Деда Мороза.. Скажите, что звонил вчера Дед Мороз и спрашивал, что тебе подарить. Можете попросить кого-нибудь из ваших знакомых позвонить по телефону и, представившись Дедом Морозом, спросить о желанном подарке. Можете посоветовать ребенку написать Деду Морозу письмо, или напишите письмо сами под его диктовку. Таким образом, Вы будете точно знать, о чем мечтает Ваш

возможности, в том числе и финансовые.



совпадут с желаниями ребенка. Но если и нет, не огорчайтесь, а постарайтесь объяснить, что именно этого в мешке у Деда Мороза может и не оказаться, предложить какую-то альтернативу, убедить ребенка, что что-то другое он хочет больше. Если Дед Мороз поздравляет нескольких детей, то постарайтесь, чтобы подарки были примерно равноценные во избежание обид. Задолго, примерно за неделю или раньше, сообщите ребенку о приходе Деда Мороза. Расскажите о том, какой Дед Мороз большой и добрый, веселый и ласковый. О том, что Дед Мороз всегда знает, о чем мечтает малыш, какой подарок ему принести. Хорошо, если Вы вместе с ребенком тоже приготовите Деду Морозу подарок. Нарисуете картинку, разучите стишок или песенку, придумаете загадку. И обязательно вместе с ребенком нарядите елку. В день прихода Деда Мороза сделайте так, чтобы все было необычно, не как всегда. Ваш ребенок в этот день проснется очень рано. Так что все "чудеса" надо подготовить с вечера. Утро должно начаться как-нибудь необычно. Можно украсить комнату разноцветными шарами или развесить светящиеся гирлянды, мишуру, дождь. В комнате, где спит Ваш малыш, обязательно должно что-то измениться. Приглашая Деда Мороза обязательно расскажите об особенностях Вашего ребенка. Дед Мороз должен знать о нем как можно больше. Если ребенок писал письмо, не забудьте передать его Деду Морозу. Дед Мороз вынет письмо из-за пазухи и расскажет, как лесные зверушки ему это письмо доставили. И вот Дед Мороз стучит к Вам в дверь.



Не заставляйте его снимать обувь, это может сильно подорвать веру в "настоящность" Деда Мороза. Пусть ребенок проводит его к елочке, покажет, как красиво украшена его комната, порадует дедушку своим подарком - стихом, песней, рисунками. Сами не уходите из комнаты, участвуйте в поздравлении, поддерживайте игры и забавы. Ваше присутствие поможет ребенку справиться с робостью и стеснением, да и праздник будет веселее, если в нем участвует больше народу. Но помните, что не следует брать инициативу на себя, мешать Деду Морозу. И вот кульминация праздника - Дед Мороз дарит желанный ПОДАРОК, дает свои напутствия на будущий год, прощается и уходит. Теперь Вы вместе с ребенком внимательно рассмотрите подарок. Если это какая-нибудь игра, обязательно поиграйте в нее. Постарайтесь в этот день ничем не омрачать радости малыша - не ругайте его, не делайте замечаний.

Разрешите ребенку то, что разрешаете редко. Потом ребенок еще долго будет вспоминать о настоящем Деду Морозе и радоваться этому ЧУДУ встречи с ним. У него появится хороший стимул примерно себя вести, слушаться родителей, никого не огорчать, лучше учиться, лучше кушать и т. д. Ведь тогда на следующий год добрый дедушка снова придет к нему и подарит замечательные подарки. Даже по прошествии лет, когда малыш подрастет и поймет, что это только красивая игра, светлое чувство к доброму старику и этим чудесным праздником останется в его душе навсегда! Украшайте детство своего ребенка волшебным праздником

